



С целью широкой пропаганды здорового образа жизни, привлечение детей к регулярным занятиям шашками как важного средства развития логического мышления, аналитических способностей, творческой фантазии. В нашем районе прошли соревнования

## «Золотая шашка»

Соревнования проходили на базе 17 детского сада, в соревнованиях участвовали 7 детских садов. Наши ребята заняли почетное 4 место. А в личном первенстве в котором участвовали 12 шашистов, Кирилл (группа «Ромашка» и Даша (группа «Кувшинка» заняли 5 место.

## Молодцы ребята!

